

两会

全国人大会议闭幕
民法总则获表决通过

3月15日上午9时,第十二届全国人民代表大会第五次会议在人民大会堂举行闭幕会,表决通过了政府工作报告、年度计划、年度预算、全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的六个决议草案,民法总则草案、关于第十三届全国人大代表名额和选举问题的决定草案、香港特别行政区选举第十三届全国人大代表的办法草案、澳门特别行政区选举第十三届全国人大代表的办法草案、关于确认全国人大常委会接受徐显明辞去第十二届全国人大常委会委员职务的请求的决定草案。

据央视

梁振英被增补为
全国政协副主席

中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程,13日上午在人民大会堂闭幕。会上,委员们用表决器进行表决的方式,增选梁振英为政协第十二届全国委员会副主席。随后,俞正声请梁振英到主席台就座。

据新华社

楼继伟回应养老金入市:
谁也保证不了只赚不赔

3月14日,2017两会的最后一波部长通道上,社保基金理事会理事长楼继伟介绍保障社保基金安全和收益的措施。楼继伟称:谁也保证不了只赚不赔,社保基金早就入市了,已经十七年,但投资股票比较少,现在开始各地委托的资金也逐步入市,能投资股票的更少,对委托人的承诺有限,投资上也比较保守。

据《人民日报》

教育部部长陈宝生:
三举措解决校园“毒跑道”

针对前一段时间的校园“毒跑道”事件,教育部部长陈宝生在12日举行的十二届全国人大五次会议上表示,将从制定标准、修改招投标制度和落实地方政府监管责任三方面入手,解决校园“毒跑道”事件发生。

要不要将9年义务教育延伸至12年?对于近来引起社会热议的这一问题,陈宝生表示,目前仍不具备延伸的条件。

据新华社

司法部部长张军:
今年解决天价鉴定费

针对社会关注的“天价鉴定费”问题,司法部部长张军12日在人民大会堂“两会部长通道”上说,今年要进一步加强司法鉴定的质量管理,规范收费标准,所有省份都要出台司法鉴定收费标准。张军说,目前已有16个省份会同国务院、国家物价管理部门出台了适合本地的收费标准,剩下的今年都要完成。

据新华社

要闻

多地争建国家中心城市
西安沈阳南京机会大

进入到2016年,国家中心城市的批复加快。2016年12月26日,经国务院正式批复,支持武汉、郑州建设国家中心城市。至此,已经有北京、天津、上海、广州、重庆、成都、武汉、郑州8座城市被明确定位为国家中心城市。现如今入围的8个城市中,除了郑州之外,另外7个就属于传统计划经济时代的时代城市。也就是说,在传统十大城市中,尚未入选国家中心城市的三个城市西安、沈阳、南京的希望不小。此外,作为第三经济大省,山东的人口将近一亿,从促进区域发展的角度上看,山东如果有一个国家中心城市,青岛作为山东首个GDP突破万亿大关的城市,希望也不小。

据第一财经网

青州一起客车事故
导致9人死亡

记者14日晚间从山东青州市相关部门获悉,当日9时许在青州市邵庄镇发生的道路交通事故,已致9人死亡。

据了解,14日9时许,在青州市邵庄镇,一辆客车冲到文登社区西郭庄村路边摆摊群众中,造成23名群众受伤,其中4名入院途中死亡,5名危重伤者经抢救无效死亡,其余14名伤者正在医院接受治疗,无生命危险。事故调查及善后处理工作正在进行中。

据新华社

一名中国支教老师在
在果敢冲突中遇难

当地时间3月11日晚6点左右,在缅甸果敢地区的冲突中,炮弹击中了果敢红岩学校和学校周围的民房,一名中国籍支教老师当场身亡。

据了解,在冲突中遇难的老师名叫郭绍伟,云南省凤庆县人,今年46岁,在红岩学校当了大概18年教师,之前还在中国当过8年老师。他在1990年初中毕业之后便在家乡当代课老师,1993年参考临沧中师的函授,1997年毕业,然后继续代课。1999年来到果敢,在老街参加中小学教师招聘考试,被录取后分配到红岩学校教书,一直到现在。

据央视

土耳其热气球事故
造成15名中国游客受伤

中国驻土耳其大使馆14日证实,土耳其中部旅游胜地卡帕多基亚当天发生热气球事故,15名中国游客受伤。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,当天的事故发生在卡帕多基亚的格雷梅地区,3个热气球在着陆时遭遇大风,造成至少49名游客受伤。

据新华社

法制

湖北来凤警方称
死亡学生没有被老师群殴

湖北来凤11日晚发生的一起学生刀砍老师后死亡的恶性事件。14日上午,当地官方网站来凤新闻网发布消息,称来凤高级中学死亡学生系刀伤身亡,不存在群殴。

来凤新闻网称,3月13日晚,来凤县公安机关通报来凤高级中学伤亡案件最新进展,经法医学鉴定,死亡学生陈某系单刃锐器致心脏破裂肺脏贯穿,造成急性失血性休克合并呼吸因困难导致身亡。据调查,该学生全身只有一处刀伤,身上无其他伤痕,不存在群殴。目前,调查工作还在继续进行,案件定性待调查结束后及时公布。

据中国青年网

重庆破获特大跨省假币案
缴获假币202万元

记者14日从重庆市公安局渝中区分局获悉,该局近日破获一起特大跨省假币犯罪案,缴获假币202万元。一个盘踞在重庆、四川等多省交界地区,出售、运输、持有、使用假币的团伙被摧毁。

据中新网

四川查获一起
万人网络传销大案

记者今天从四川省宜宾市工商局获悉,宜宾市翠屏区工商局查获了一起涉及上万人的网络传销案。

经查,这家涉案公司自成立以来,通过网络销售平台建立销售网络,顾客只要购买两袋销售价为200元的绿茶(进货价格7元/袋),就可成为其消费商。在该公司的销售网络内,直接消费商为公司的一级代理,有284人;一级代理介绍的消费商为公司的二级代理,有3346人;二级代理介绍的消费商是三级代理,有8072人。

涉案公司的销售模式中,其利益分配如下:代理商每介绍一个消费商购买价格为200元的2袋绿茶,被介绍的人就成为公司的消费商,这个消费商的一级代理可以得到佣金60元,二级代理可以得到佣金48元,三级代理可以得到佣金36元。

据新华社

香港警方捣毁
向菲佣放高利贷集团

香港警方近日捣毁一个向在港菲律宾佣工发放高利贷的非法集团,拘捕10人,包括一对香港夫妇及8名菲律宾女佣。被捕者涉嫌串谋以超过年利率60%提供贷款及串谋勒索等罪名。警方估计,这个集团共借出1000万港元,利润达1200万港元。

据新华社

财经

31省份GDP增速比拼:
重庆居首 辽宁负增长

记者汇总统计了2016年31个省份的GDP相关数据发现:广东依然不负众望,再次拔得头筹。这已经是广东省连续28年稳坐GDP总量头把交椅了。经济增速方面,重庆GDP增速为10.7%,拔得头筹;辽宁2016年GDP实际增速为-2.5%,也是全国唯一负增长的省份,排名倒数第一。

据《中国经济周刊》

姚振华卸任前海人寿
由职业经理人接棒

3月13日晚间,前海人寿官网发出公告,姚振华已于3月1日向董事会提交书面辞职报告,辞去其公司董事及董事长职务。前海人寿董事会3月6日召开会议同意该事项,并同意在董事长职位空缺期间,按公司章程由副董事长张金顺代为履行董事长职责。

前海财险情况类似,姚振华辞去董事、董事长职位,董事长空缺期间,董事黄炜代为履行董事长职责。

记者查询发现,代为履职的张金顺、黄炜二人均为职业经理人。

据《证券时报》

黄光裕狱中购纽约豪宅
价值4150万美元

前中国首富黄光裕虽蛰伏牢笼,但依然“活跃”在商界。

据《纽约邮报》14日报道,本周初,黄光裕及妻子杜鹃买下了位于纽约东76大街7号的一座联排别墅,该物业面积为1.4万平方英尺,价值4150万美元,黄光裕购入该物业的均价近每平方英尺3000美元。

据第一财经网

军事

歼20将换装国产发动机
性能获极大提升

《中国日报》周一发布消息称,中国自主研发的第五代战斗机歼-20近期将装配国产发动机。该报援引中国航空发动机集团公司代表、航空发动机研发人员陈祥宝的话称,中国已开始研发下一代航空发动机,其推重比“将远高于现有发动机”。

据环球网

俄罗斯打造新型
侦察突击机器人战车

俄罗斯武器制造商“卡拉什尼科夫”康采恩总经理克里沃鲁奇科14日对媒体表示,正在打造新款侦察突击机器人战车。据报道,新型侦察突击机器人战车重20吨,有望在今年8月举行的“军队-2017”国际军事技术论坛上参展。

据新华社

国际

韩检方要求朴槿惠
下周接受调查

朴槿惠被弹劾下台,韩政局走向引关注。当地时间15日上午,韩国检方宣布,已通知遭弹劾下台的前总统朴槿惠21日上午到案接受调查。据悉,朴槿惠被控受贿等13项嫌疑,将以嫌疑人身份接受检方调查。此前,返回家中的朴槿惠曾表示,将会积极配合。

据央视

马来西亚将遣返
逾期居留的朝鲜劳工

马来西亚副总理扎希德14日表示,马方将遣返约50名工作许可过期的朝鲜劳工。扎希德说,目前估计有315名朝鲜公民在马来西亚境内,如果他们拥有有效的签证或工作许可,将获准留在马来西亚。

据新华社

埃及前总统穆巴拉克
将刑满获释

据埃及媒体报道,埃及开罗地区检方13日下令批准释放前总统穆巴拉克,结束其3年牢狱生涯。现年89岁高龄的穆巴拉克目前在开罗的一家军医院服刑。他的律师接受采访时说,在健康状况许可的情况下,穆巴拉克可随时回到住所。不过,为配合案件相关调查,目前他尚不能离开埃及境内。2014年5月,穆巴拉克曾因挪用公款罪被判处3年有期徒刑。

据新华社

柬埔寨拒还美国
5亿美元债务

美国坚持要求柬埔寨偿还四十多年前的巨额债务引发柬方愤怒。报道称,1972年至1974年越战期间,当时亲美的柬埔寨“高棉共和国”政府曾向美国农业部借款2.74亿美元购买美国农产品。照美方算法,目前这笔债务连本带息已高达5亿美元。美也多次要求柬方偿还这笔债务。然而,柬埔寨政府对此“不买账”。柬方认为这笔钱当年并没有真正用来购买农产品,而是被“高棉共和国”政府用来购买军火弹药。

据《环球时报》

戴安娜王妃生前情人:
我不是哈里王子生父

今年是戴安娜王妃去世20周年,戴安娜王妃生前的情人,一向深居简出的詹姆斯·休伊特,最近在一个采访中亲口否认他是哈里王子父亲的传闻。

戴安娜和查尔斯王子婚姻破裂后,与休伊特相恋了5年。休伊特否认和哈里王子有任何关系,他坚持他是在哈里王子出生后才认识戴安娜王妃的。

据中国日报网